
В Омске возбуждено уголовное дело по факту убийства неизвестного мужчины

Следственным отделом по Советскому административному округу г. Омска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту причинения смерти неизвестному мужчине. По версии следствия, днем 26 марта 2013 года в микрорайоне Береговой Омска был обнаружен труп неизвестного мужчины с признаками насильственной смерти и воздействия огня. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, проверяется причастность к совершению преступления лиц, общавшихся с погибшим незадолго до его смерти. Расследование уголовного дела продолжается. Обращаем внимание представителей средств массовой информации на то, что ни причина смерти потерпевшего и ни лица, причастные к этому, в настоящее время не установлены. Появившиеся в сети Интернет утверждения о совершении указанного преступления группой лиц и с особой жестокостью в настоящее время не имеют под собой оснований и способны затруднить расследование. В соответствии со ст. 161 УПК РФ разглашение данных предварительного расследования возможно лишь с разрешения следователя. По данному уголовному делу следователем дано разрешение на распространение информации лишь в указанном выше объеме.

27 Марта 2013

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/737781>